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 LUČ PRIHAJA NA SVET  
 
    
 

Pesem:  Vi oblaki ga rosite,  … 1 . kitica ali druga primerna po izbiri.  

A  V imenu Očeta, Sina in Svetega Duha! Amen! 
 

Novica pravkar je prispela, čudež brezmejni se je zgodil!  

           Devica sveta, ponižna, lepa vsa in čista, Dete nam povije.  

Otrok postal bo ta, Kralj milosti. Odkupil vse nas bo od zla. 

Spet sklenil z nami bo Zavezo sveto, novo, čudovito,  

razodel nam dobrega Boga, klicâti smemo ga: „naš Oče!”      

Uvodne misli:                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
 

B Tokratni Dan Zaveze ljubezni, praznujemo v adventu. Povabljeni smo, da pripravimo prostor 

pričakovanju, čudežu in začudenju. Veliko stvari nas stiska in bremeni. Tu so nekatere osebne 

stvari, usode bližnjih, ... K nam se zlivajo novice iz sveta, kot na primer: Nov porast števila 

okuženih doma in po svetu, vprašanja okolja in drugi problemi, ki zadevajo vse človeštvo, ...  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    https://cutt.ly/lYPo2SE 

A So trenutki, ko si zaželimo vse to odriniti od sebe in blokirati, kot moteče. Zapiramo se vase in 

govorimo: „Pustite me pri miru. Želim si samo malo miru.” Mogoče ste celo izbrali pot v 

določeno jalovo religiozno romantiko. „Znebimo se vere udobja. Držimo se vere, ki drži, kar 

obljubi!” To je  podnaslov knjige: „Potrebujemo več kot zgolj bleščečo teologijo.”  
 

B  Mi pa imamo več, kot samo nekakšno bleščečo teologijo! Rodilo se nam je Dete! Božji Sin nam 

je podarjen! Sam Odrešenik prihaja v naš svet! Prihaja brez hrupa, sijaja in bleščic! Prišel je že 

pred dobrimi 2.000 leti. Danes pa si želi priti tudi k meni in tebi. K nam, v naš dom in v naš svet, 

bo vstopil samo, če je zaželen. Vstopil bo tiho in nenadoma, kot vstopi majhen OTROK. 
 

Opazujmo svet okoli sebe:   
 

A  Marsikdaj slišimo besede: „Moramo se soočiti z dejstvi.”  
 

B  Narašča število obolelih s Corona virusom.   
 

A  „Moramo se soočiti z dejstvi.”  
 

B  V družbi se oblikujeta dva tabora. 
 

A  „Moramo se soočiti z dejstvi.” 
 

B  Vera mnogih je opešala.   
 

A  „Moramo se soočiti z dejstvi.” 
 

B  Škandali in neenotnost v Cerkvi. 
 

A  „Moramo se soočiti z dejstvi.”                                                                                
 

B  O bližnjemu si mislimo: „Kdo si ti, če jaz tako rečem!”                                                 
 

A  „Moramo se soočiti z dejstvi.”                                                                                     https://cutt.ly/RYPeAAO                                                                                                                                                       
 

B  Mnogi hočejo pobegniti pred klimatskimi spremembami, vojno, preganjanjem in revščino.   

A  „Moramo se soočiti z dejstvi.”  
 

B  Toda, ali imajo dejstva oči?    
 

https://cutt.ly/lYPo2SE
https://cutt.ly/RYPeAAO
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A  Ali imajo dejstva obraz?  
 

B  Kam natančno naj gledamo pri tem „soočanju z dejstvi?”  
 

A  Morda na statistike, ki jih prikazuje Google?  
 

B  Morda na TV zaslone pri poročilih?   
 

A  Morda na zaprta vrata cerkva?   
 

B  „Moramo se soočiti z dejstvi.” … čudna, brezosebna fraza!  
 

- trenutki tišine – 

Pesem:  Vi oblaki ga rosite,  … 2 . kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

Psalmistovo zaupanje v Gospoda:  
 

A  „Gospod je moja luč in moja rešitev, koga bi se moral bati?                                              

                         

Vsi    Gospod je trdnjava mojega življenja, pred kom bi moral trepetati?                               https://cutt.ly/lYPwuIf                            
 

B  Ko se mi hudobneži približajo, da bi požrli moje meso, 
 

Vsi  ko se moji nasprotniki in sovražniki zarotijo proti meni, se spotaknejo in padejo.             
 

A  Gospod je moja luč in moja rešitev, koga bi se moral bati?                                       
 

Vsi  GOSPOD je trdnjava mojega življenja, pred kom bi moral trepetati?  
 

B  Tudi če se tabor vojske utabori proti meni, se moje srce ne boji, 
 

Vsi  tudi če proti meni izbruhne vojna, jaz pri tem zaupam. 
 

A  Poslušaj, Gospod, moj glas, s katerim Te kličem, izkaži mi milost in me usliši! 
 

Vsi  Moje srce misli na Tvojo besedo: „Iščite moje obličje!” Tvoje obličje, Gospod, hočem iskati!  
 

B  Ne skrivaj svojega obličja pred mano! … 
 

Vsi  … Bog moje rešitve!  
 

A  Verujem, da bom užival Gospodove dobrote v deželi živih. 
 

Vsi  Upaj v Gospoda, bodi pogumen, naj se ti okrepi srce, upaj v Gospoda!” Ps 27    
 

- trenutki tišine - 

Božje Dete prihaja k nam:   
 

B  „Moramo se soočiti z dejstvi.”      
 

A   Seveda! Dejstvo je, da prihaja Bog in, da prihaja, kot OTROK. 
 

B  „Moramo se soočiti z resnico.”      
 

A   Seveda! Soočiti se moramo z Njim, ki je Pot, Resnica in Življenje. Čeprav je Bog, pride tiho in 

neopazno - kot OTROK. Naš pogled se sreča z otroškimi očmi, z otroškim pogledom. Kako to 

popolnoma spremeni našo držo. Fascinantno! Ta OTROK, „vrača smehljaj” na naš obraz.     
 

B  „Jemljimo v duhu tega OTROKA, spoštljivo in ljubeče v naročje in k srcu, kot bi ga želeli ogreti. 
 

Vsi  Neverjetno! Ob temu OTROKU, lahko ponovno postajamo otroci!” J. Kentenich  
 

Pesem:  Poslan z nebes je angel,  …  1 . kitica ali druga primerna po izbiri.  
 

A   Bog naš Oče, v Jezusu Kristusu se je razodela Tvoja ljubezen do človeštva. Na svet prihajaš 

nebogljen, z milino otroka, rojen iz žene. Marija mu nudi „odprta vrata,” da vstopi k nam.  
 

Vsi  Jezus, pridi tudi k meni! Pričakujem Te! Hrepenim po Tebi! Želim Te sprejeti, tako kot Marija! 
 

B   Kakšne želje! Ali sploh znamo to storiti? 
 

A  Naj nas nagovorijo zapiski svete Mechthilde. Bodimo pozorni na pomirjujoč in ohrabrujoč 

Jezusov odgovor na Mechthildino razmišljanje o primernosti prejema evharistije. 
 

https://cutt.ly/lYPwuIf
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B   Tudi mi se lahko vprašamo, kako naj prav sprejmemo Jezusa v svetem obhajilu? Kako naj prav 

sprejmemo Jezusa v teh božičnih praznikih, ...? Sveta Mechthilda je tožila Jezusu, da njeno srce 

ni dovolj toplo, da bi ga vredno sprejela in se je spraševala: „Ali ga imam resnično rada?” 
 

A  Gospod Jezus ji je spregovoril: „Sprejmi me v takšni odprtosti, kot bi imela v srcu vso ljubezen, 

ki je kdaj vnela človeško srce. Takšno ljubezen, si želim prejeti od tebe. Ne uboge ljubezni, o kateri 

mi praviš, da jo nimaš v sebi. Temveč ljubezen, ki je tako velika, kakor si sama želiš, da je.” 
 

- trenutki tišine - 
 

B  Jezus, vabiš nas: „Pridite! Približajte se mi s svojimi hrepenenji! Predstavljajte si človeško srce, ki 

gori, kot bi si vi želeli, da gori. Sprejemam le toliko vaše ljubezni, kolikor jo želite imeti do mene.” 
 

A   Marija! Danes, na dan praznovanja in obnovitve naše Zaveze ljubezni, se naš pogled obrača k 

Tebi. Tvoje materinsko srce sprašujemo - kako bi lahko Jezusa pričakali in ljubili s še večjim 

veseljem. S Teboj mu želimo stopiti naproti in ga pričakovati s Tvojim srcem. 
 

  Sledi osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na straneh 5 in 6:        
 

Pesem:  Poslan z nebes je angel,  …  2 . kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

  Prošnje k Božji Materi:   
 

B  Marija, gledamo te. Prosi za nas in za vse ljudi v stiskah: 
 

A  Občudujemo Tvoj pogum. Načrtom Vsemogočnega si pogumno si rekla DA. 
 

Vsi  Bala si se, kaj bo rekel Jožef in kako se bodo odzvali vaščani, ker nosiš  

  nezakonskega otroka. Sprejmi nas v svoje srce, ki je Bogu tako brezmejno zaupalo! 
 

B  Gledamo Te, kako odločena, da pomagaš in prineseš Njega, hitiš k teti Elizabeti.       https://cutt.ly/RYPdv0z  

 

Vsi   Mati, tudi danes prinašaj Kristusa v naše družine. Ti veš, da nam v življenjskih krizah, lahko le 

On podari novo veselje in nov začetek! 
 

A  Vrvež in kaotične razmere med ljudskim štetjem, niso motile Tvoje globoke povezanosti z Njim. 
 

Vsi  Pomagaj nam, da se bomo tako kakor Ti, popolnoma izročili Njemu. Naj nas aktualni dogodki 

ohranjajo budne, vendar naj nas ne oddaljijo od Njega, ampak vodijo globlje k Njemu! 
 

B  Bolelo Te je, ker se v vseh prenočiščih v Betlehemu, za Tebe v Tvoje stanju, ni našlo prostora. 
 

Vsi  Podari nam nekaj svojega miru, da se tudi v razmerah, ki so po človeško navidezno brezizhodne, 

ne bomo zmedli, kajti: „Pri Bogu nič nemogoče!” 
 

A  V Tebi je naraščalo veselje, ko so se Tvoje oči srečale z očmi Njega, ki si ga nosila 9 mesecev.   
 

Vsi  Prebudi v nas globoko pričakovanje, iskreno čudenje in ganjenost nad „čudežem Svete noči!” 
 

B  Naj Ti postajamo podobi, … 
 

Vsi  …, da bomo hodili skozi življenje kakor si hodila Ti: močni in dostojanstveni, preprosti in blagi in 

pri tem širili ljubezen, mir in veselje. Hodi in deluj v nas, ko potujemo skozi naš čas in ga tako  

pripravi za Kristusa. p. Jožef  Kentenich 
 

Pesem:  Zdaj razsvetljena je noč,  …  1 . kitica ali druga primerna po izbiri.  
 

A  Ljuba Božja Mati! Te zadnje dneve priprave na Božič, hodi in deluj v nas!  
 

Vsi   V Zavezi ljubezni, se Ti želimo ponovno izročiti. Oblikuj nas v ljudi, ki se znajo čuditi, ki se 

zanašajo na Boga, ki mu zaupajo in, ki verjamejo v njegovo besedo: „VEDNO SEM TU PRI VAS!” 

Naredi nas za glasnike te Božje navzočnosti, v nas in v svetu! 
 

  Obnovimo svojo Zavezo ljubezni: 
 

B   Iz Ustanovne listine: „Zdaj že slutite, kaj je moj namen. Želel bi, da ta kraj postane romarski kraj. 

Želel bi, da ta kraj postane milostni kraj za našo ustanovo, …, in morda pa še širše. Vsi, ki bodo 

semkaj prihajali molit, naj spoznajo Marijino veličastnost in začutijo: Dobro je biti tu. … 

https://cutt.ly/RYPdv0z
https://schoenstattska-druzina.si/web/content/uploads/2021/10/ustanovna-listina.pdf
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A  ... Kako pogosto so v zgodovini sveta, majhne in neznatne stvari ali dogodki, postali počelo, izvir 

iz katerega je zraslo tisto veliko, včasih največje.” Ustanovna listina, točka 7b in c 
 

B  Ljuba Božja Mati! Malo in neznatno Svetišče v Schönstattu, si izbrala za Betlehem sodobnega 

časa. Tu lahko ljudje današnjih dni, ponovno najdejo Boga, z Njim komunicirajo, se z Njim 

naučijo živeti v povezanosti in postanejo pričevalci Njegove nenehne navzočnosti.  
 

A  V tem Betlehemu sodobnega časa, nas kličeš h „gorečemu molitvenemu življenju,” za katerega 

niso nujno potrebne številne besede. V nas želiš zbuditi „žejo po Bogu.” Želiš, da bi kot Ti, Boga 

iskali, našli in ljubili. Želiš, da bi bil On vedno navzoč pri našem dojemanju sveta, da bi Nanj 

vedno računali in, da bi bili z njim vedno tesno povezani. S patrom Kentenichom molimo: 
 

B  „Marija, Ti veš, kako se nam je v luči vere, včasih težko osredotočiti na Božje bivanje v nas. Če bi 

to zmogli, bi bili v svojem notranjem življenju varni. Naše notranje življenje lahko raste in cveti 

le, če vztrajno in odgovorno skrbimo zanj. … 
 

Vsi   … Ti Marija poskrbi za to, da bomo vsi imeli dovolj priložnosti, da se z Njim, na skromen, preprost 

in prisrčen način, pogosto pogovarjamo in poklepetamo,!” pater J. Kentenich, na obisku pri neki družini, 3.8.1965  
 

A  „Mati, prosim Te, da vsem podariš svojega Otroka. Obljubljam Ti, da bo imel v naših srcih vedno 

toplo ležišče. Obljubim Ti, da ga želim ljubiti in zanj skrbeti, kakor si to delala Ti. ... Čutim, da bi 

ob Tvojem Otroku, lahko ponovno našel otroka v sebi. V blaženem otroškem veselju, s tem 

otrokom v srcu klepetal, kakor tedaj, ko sem bil še mlad in nedolžen.” p. Kentenich molitve pred jaslicami  
 

Pesem:  Zdaj razsvetljena je noč,  …  2. kitica ali druga primerna po izbiri.  
 

B   Draga Božja Mati! Sprejmi naše prispevke, ki smo jih nabrali od prejšnjega srečanja. Tu so naši 

darovi ljubezni za Zaklad milosti, s katerim Ti razpolagaš. Tu so naše velike in majhne žrtve, ki 

nam jih je že uspelo storiti v adventu. V tvoje roke jih izročamo. Sprejmi tudi darove, ki jih bomo 

nabrali v naslednjih dneh do Božiča, ko si bomo prizadevali s Teboj pričakati Jezusa. Sprejmi 

tudi vse tisto, česar ob tem nismo zavestno vključili v našo Zavezo ljubezni. 
 

A Napišimo svoje darove in jih položimo v Vrč:    - trenutki tišine -  
 

             NAŠI DANAŠNJI DAROVI LJUBEZNI ZA BOŽJO MATER: 

- stvari, ki nas ta hip stiskajo in bremenijo, ... 

- nezdrave želje, da bi nekam pobegnili, … 

- zavračanje avtoritete Cerkve, papeža, zakonov … 

- misel, da sem tu povsem odveč, celo Bogu … 

- manjko „pravih občutkov,” pri ohbhajilu …       

- odpoved želji po romantični religiji, …  

- dvom, da nam je Bog vselej blizu …             

- …                        

                                                                                                                                                                                                                                                     

B  Zmolimo posvetilno molitev:     https://cutt.ly/qQOg1Ll     https://cutt.ly/ChmerA7, https://cutt.ly/pQUmAbM                                                                                                                                                   https://cutt.ly/LYPqTzt                                                                                                                                      
 

Vsi:   O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!    
 

A  Vse te naše prošnje, tudi neizrečene, vključimo v molitev k našemu nebeškemu Očetu: 
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih, …    
 

B  Blagoslôvi naj nas usmiljeni Troedini Bog: Oče, Sin in Sveti Duh!      
 

Vsi       Amen!        
 

Pesem:  Vso zemljo tema krije, … 1-2. kitica ali druga primerna po izbiri 

 

                              sestra M. Sophia Brüning, Schönstatt, prevod: Jože Matevžič                                                                                                                                                              

 
 

https://cutt.ly/qQOg1Ll
https://cutt.ly/ChmerA7
https://cutt.ly/pQUmAbM
https://cutt.ly/LYPqTzt
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NEMI OD VESELJA, ZREMO V LUČ, KI PRIHAJA!   

Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji schönstattskega gibanja! 
 

„Tu stojimo in v Luč z nebes strmimo!”  je naslov nove glasbene predstave W. Röhriga. Na str. 12, v 2. kitici govori besedilo:  

„Ti darilo neba, nisi od tega sveta. Ti glasnik iz nebes, pripoveduj nam o Bogu.”  

Kdor ne pozna povezanosti teh verzov z zgodbo iz omenjenega muzikla, te verze hitro poveže s kakšnim dogodkom iz 

zgodovine odrešenja ali morda celo misli, da gre za odlomek njemu neznane Božične pesmi. V večini Božičnih pesmi in 

predvsem v skoraj vseh upodobitvah jaslic je pogled usmerjen na Božjega otroka. Otrok v jaslih je središče dogajanja. S 

čudenjem ob Jezusovem rojstvu se v vernem kristjanu združita dve stvari. Čudenje nad skrivnostjo utelešenja Božjega Sina, 

ki je izven našega razumevanja, s prvinskim veseljem, ki ga pri večini ljudi sproži vsak majhen otrok. 
 

Čudenje nad novorojenim otrokom! Čudenje v muzikalu sprva nima nič opraviti z Božičem. V ospredju je mlad par, ki se 

globoko in pristno čudi nad svojim novorojenim otrokom. Mlada starša, zadene čudenje nad njunim novorojencem veliko 

globlje in bolj pretresljivo, kot katere koli jaslice in ne glede na to, kako dragocene so te jaslice lahko. In vendar se to zgolj 

človeško čudenje nad otrokom, čisto samoumevno obrne tudi k nebu in k Bogu. Spomnimo se, kako starša svojemu 

malemu otroku pogosto rečeta: „Ti si za naju darilo iz nebes! ... V tebi se skriva skrivnostni čar, ki naju vedno osupne! ... Ti 

si nebesni sel, ki nama pripoveduje o Bogu! ... Ti si izpolnitev obljube. Klic si, ki velja za vse nas.” V vsaki od teh izpovedi, 

gre za globoko doživljanje staršev ob svojem otroku.  Obenem lahko vsako od teh misli, uporabimo tudi pri opisovanju 

skrivnosti Božiča.  
 

Zahodna filozofija naj bi imela svoj začetek, v človekovi sposobnosti, da se čudi. Človek, ki je iz te filozofije zrasel je pogosto 

presenečen nad pestrostjo sveta, nad svojim lastnim obstojem ter nad svobodo in možnostmi v katerih oblikuje svoje 

življenje. To človekovo naravno čudenje, lahko postane pozorno tudi na Stvarnika vsega. Vera in izkušnja Boga, nujno 

potrebujeta „srce, ki posluša.” Pustiti se dotakniti v srcu, pomeni močneje se pustiti osupniti in celo pretresti. To sovpada s 

številnimi  trenutki spreobrnitve, ki jih ljudje doživljamo. Moj nepravi odnos do življenja, v katerem sem tako rekoč brez 

prekinitve usklajen in v katerem se zavzemam za izpolnjevanje svojih vizij, zamisli in obveznosti je, kot bivanje v sobi v 

kateri so vsa vrata in okna zaklenjena. Tedaj seveda ni nobene priložnosti, da bi se moje življenje odvilo po Božji volji. 
 

Vzgoja z ljubeznijo. Bistvenega pomena je, da lahko svet doživimo po znanem zakonu prosojnosti in v ozadju vseh 

dogodkov vidimo Boga. Ta učna pot se odvija pri vsakem srečanju v našem življenju. Takoj, ko otrok zagleda materin 

obraz, se začne odnos in njuna povezanost začne rasti. Že devet mesecev prej, se začne izkušnja topline in zaželenosti in 

glas matere se spremeni v otroku zaupen zvok. Johann Heinrich Pestalozzi, vplivni švicarski pedagog, opisuje pogovor z 

očmi, kot vir dobre rasti in samorazvoja. „Vsaka dobra vzgoja zahteva, da mati z otrokovih oči, ust in njegovega čela, 

razbere vsako spremembo njegovega duševnega stanja.” Kajti ... „samo dobro, ki je v nas, nam lahko pomaga izboljšati v 

nas tisto, kar nam manjka.”  Iskrena pohvala in kritika, sta za bližnjega hkrati jemanje in dajanje in vodita k dobri vzgoji.  
 

MED AKTIVNIM IN PASIVNIM NAČINOM. Nemška slovnica pozna dve vrsti stavkov. Izpoved je lahko aktivna „gradim hišo” 

ali pasivna „hiša se gradi.” Pasivnih stavkov ne govorimo samo o stvareh, ampak tudi o ljudeh in nas samih. Na primer 

trpni „govorim” ima pasivno obliko „sem nagovorjen.” V slovnici nekaterih drugih jezikov obstaja še tretja oblika stavkov. V 

grščini govorimo o „medium ali srednji obliki.” Poleg „vzgajam” in „vzgajajo me” je še tretja „pustim se vzgajati.” Aktivna 

pripravljenost in pasivno prepuščanje se združita. Sociolog Hartmut Rosa je že večkrat opozoril na dejstvo, da v sodobnem 

načinu življenja, ni prostora za „sredino” ali „tisto vmes.” Danes smo lahko le povzročitelji oziroma storilci, ki svet okoli sebe 

oblikujejo in spreminjajo ali pa smo tisti, na katere se vpliva, torej smo prizadeti in žrtve tega, kar se nam dogaja.  
 

Kadar smo v harmoniji, zares živimo. „Spodbujen s sodobnimi možnostmi, niha današnji človek med fantazijami o svoji vse 

mogočnosti ter med strahom in omedlevico pred nenačrtovano usodo.” Hartmut Rosa opisuje različne situacije, ki so kot 

nekakšna vrata v prostor, v katerem lahko doživimo „sredino ali tisto vmes.” Pri plesu je samoumevno, da istočasno vodimo 

in, da smo vodeni. To, da smo vodeni, se zgodi, ko se drugemu pustimo voditi. Harmonična simultanost plesa, tvori celoto. 
 

„Svetost za vsak dan.”  S temi besedami, sta poimenovana knjiga in glavni steber naše Schönstattske duhovnosti. Gre za 

harmonično celoto življenja nasploh. V uvodu knjige „Svetost za vsak dan” je ta duhovnost opisana kot: „Bogu všečna 

harmonija, med čustveno poudarjeno povezanostjo: Boga, dela in človeka, v vseh življenjskih okoliščinah.” Kar zadeva 

stvarstvo in človeško ekologijo, že dolgo vemo, kam nas je pripeljalo ravnanje z dobrinami stvarstva, saj temelji na zamisli 

o izvedljivosti čisto vsega, kar je možno. Vemo, da moramo v bodoče, „narediti” mnoge stvari drugače in bolje kot doslej. 

Potrebujemo drugačno in spremenjeno obnašanje. Potrebujemo tudi bistveno bolj previden, bolj konservativen in 

spoštljivejši odnos do stvarstva in do ljudi. V tem smislu nam daje „Schönstattska svetost za vsak dan” sad, ki ga pater 

Kentenich opisuje kot: „ponovno pridobljen občutek iz otroštva, ki je ključ za soočenje z izzivi sodobnega časa.” 
 

KAKO NAJ ŽIVLJENJE POSTANE PROSOJNO DO BOGA? „Ti darilo neba, nisi od tega sveta. Ti glasnik iz nebes, pripoveduj 

nam o Bogu.” Sporočilo Božiča je zelo preprosto. On pogledu na Božjega dete, se nam odpre pogled na veličino in 

skrivnost življenja ter tudi na veličino in skrivnost Boga samega. Kljub mnogim stvarem, ki so jih v glavnem trgovci napletli 

okoli Božiča in sprožajo naglico in napor, Božič ni izgubil svoje moči, svoje notranje skrivnosti in svoje notranje veličine. 
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Jezus je darilo neba! Ob vsakem božičnem praznovanju, se nam ponovno ponuja priložnost, da doživimo in podoživimo 

nekaj novega. Stopimo na učno pot majhnega otroka, ki se prične s prvimi pogledi in prvimi opazovanji. Vprašajmo se, če 

lahko v naša voščila za Božič, vtkemo preprosto a resnično misel: „Jezus je darilo neba?” Ko bomo sposobni pošiljati božična 

voščila v tem resničnem kontekstu, bomo za to naše dejanje, bolj bogato obdarjeni od njih, ki smo jim voščila namenili. 
 

V tem duhu, Vam želim vesel in blagoslovljen preostanek adventa in še posebej božični čas, leta Gospodovega 2021!  
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            
                                                                                                           

 

 

 **** 

V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE  - DECEMBER 2021. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

 

Stojimo in strmimo! 
 

Tiho stojimo ob Tebi in Ti zremo v obraz. 

Trudimo se razumeti, a naš um ni sposoben dojeti. 

Dar iz nebes si, položen v naše roke. 

V Tebi se skriva skrivnost, čar si, ki nas omamlja. 
 

Tiho stojimo ob Tebi, vrste se vprašanja: Je To mogoče? 

Majhno človeško bitje si, ki prihajaš skozi vrata src. 

Ti darilo neba, nisi od tega sveta.  

Ti glasnik iz nebes, pripoveduj nam o Bogu! 
 

Tiho stojimo ob Tebi in na površje prihajajo skrivnosti. 

Iz Tvojih nežnih potez, nam sije luč blagoslova. 

Ti si dar iz nebes, ki napolnjuje naša srca. 

Ti si obljuba in glasen klic za vse nas. 
  
Iz muzikla : „Igra z Bogom.”  

Glej: 202112_Buendnisbrief_WEB, stran 12 

 

VESEL BOŽIČ IN SREČNO 
                 NOVO LETO 2022 VSEM! 
 

Odbor Marije Romarice  

MOLITEV ZA SINODO 2021-2023 
v času sinode jo molimo vsak dan 

Pred Teboj smo, Sveti Duh, 

ko smo zbrani v Tvojem imenu. 
 

Samo Ti nas vodi, 

bodi doma v naših srcih; 

pokaži nam pot, po kateri naj gremo, 

in kako naj hodimo po njej. 
 

Šibki smo in grešni; 

ne dopusti, da bi širili nered. 

Ne dopusti, da bi nas nevednost vodila po napačni poti 

ali da bi pristranskost vplivala na naša dejanja. 
 

Daj, da v Tebi najdemo svojo edinost, 

da bomo lahko skupaj hodili večnemu življenju naproti 

in se ne bomo oddaljili od poti resnice 

in od pravičnosti. 
 

Vse to Te prosimo, 

ki deluješ na vsakem kraju in v vsakem času, 

v občestvu z Očetom in Sinom 

na vekov veke. 

Amen! 
 

https://portal.pridi.com/2021/10/26/sinoda-2021-2023-gradiva-za-delo-po-skupinah/ 
                   

 

Od sobote 9. oktobra 2021, poteka sinoda katoliške Cerkve. Njeno ime je kar preprosto: „Sinoda 2021-2023.” Odprl 

jo je papež Frančišek, ki bi rad slišal glas Božjega ljudstva. Zato se njeno dogajanje začne kar v občestvih. K Sinodi 

je kot občestvo, povabljena tudi slovenska Schönstattska družina. Dne 14.9.2021 je preko Zooma, potekala 4. seja 

koordinacije voditeljev katoliških duhovnih gibanj, kjer sta nam škof msgr. dr. Jamnik in koordinator pri SŠK, g. 

Janko Pirc, med drugim, še pred samim začetkom Sinode, predstavila njen potek in poudarke.  Dne 7. 12. pa je 

preko Zooma, za potrebe vodenja sinodalnih srečanj, potekalo usposabljanje za tajnike ŽPS-jev in voditelje gibanj. 
 

Odgovorne osebe za kroge Marije Romarice vabim, da za uspeh Sinode 2021-2023, žrtvujete vsak svoj kamenček, 

kar pomeni vsakodnevno molitev za Sinodo in dve uri časa, ki ga boste namenili Sinodalni razpravi preko Zooma. 

O tem boste zvedeli več v Pismu Zaveze 1/2022. Vsak strah je odveč, saj bomo sodelovali sami domači      . 
 

Za odbor Marije Romarice  v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net,  Lož, 14.12.2021 
 

Več o Schönstattskem gibanju na:   https://schoenstattska-druzina.si/                                  

                                                                     

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

Bog, večni Oče!  Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z besedo in 
zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal svojega glasnika. Namenil si mu 
veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je 
pomagal številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 
ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te! Patru Jožefu Kentenichu 
kmalu, nakloni čast oltarja. Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi 
moč njegove priprošnje pri Tebi.   Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski.  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške 

Matere in v Tvojo slavo, dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!                                                                                                     Vir slik: internet  

https://portal.pridi.com/2021/10/26/sinoda-2021-2023-gradiva-za-delo-po-skupinah/
https://www.vaticannews.va/sl/papez/news/2021-10/papez-ob-zacetku-sinode-soudelezba-vseh-protagonist-je-sveti-d.html
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/
https://schoenstattska-druzina.si/

